

发於罗马，2018年12月16日

我挚爱的孩子们，愿耶稣为我看顾我的儿女们！

在即将来临的圣诞节，我们将再一次听到诸天使宣佈：「天主在天受光荣，主爱的人在世享平安」（路二 14）。每一年，这歌咏在全世界迴响，在我们心里燃起喜悦的希望。最重要的，是因为和平已经临近，我们可以在一个婴孩的面容看到这份和平：一如圣保禄之後在思量基督的奥秘时所写下的，「因为基督是我们的和平」（弗二 14）。

这个世界切迫需要和平。我们每一个人，我们的家庭，我们工作的场所，我们活动的每一处环境，都迫切需要这位众天使宣扬为救世主的婴孩（见 路二 11）。没有祂，一切给人心带来平安的努力都力有未逮。因此，圣教会从不倦於向人宣讲耶稣，一如那些在马槽见到了耶稣的牧羊人（见 路二 16-18）。我们也希望宣讲祂。在使徒工作中，「我们应当宣讲的是基督，而不是自己」（基督刚进过 163）。

在圣诞节的这几天里，让我们在这为我们而诞生的婴孩身上，默观天主圣爱的伟大奥蹟（见 依九 5）。在马槽前祈祷，让自己被身处其中的耶稣俘获，看圣母和大圣若瑟陪伴其身侧。在那里找到平安，一次，又一次，是多麼容易的事啊！当我们默观这圣爱的奥蹟，上主也会给我们新的动力，将这奥蹟传递给其他的人。

圣诞快乐，我给予你们最温情的祝福

你们的父亲，

A handwritten signature in blue ink that reads "Leonardo". The script is cursive and elegant.

范康仁